



В Екатеринбурге вынесен приговор по уголовному делу о применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего уроженца одной из бывших союзных республик. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что ночью 2 сентября 2021 года подсудимый находился в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте, у одного из домов по улице Таватуйской в Екатеринбурге. Нетрезвый гражданин был замечен сотрудниками вневедомственной охраны Росгвардии, осуществлявшими патрулирование. Стражи порядка подошли к мужчине, представились, разъяснили, что нахождение в общественном месте в состоянии опьянения является административным правонарушением, и потребовали от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

гражданина предъявить документы. Проигнорировав законное требование сотрудников вневедомственной охраны, подсудимый проявил агрессию и применил в отношении одного из сотрудников физическое насилие.

Приговором суда подсудимому, признавшему свою вину и раскаявшемуся в содеянном, назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

12 Января 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1646349>